



Представитель Русской Православной Церкви принял участие в межхристианской конференции в Эчмиадзине



Служба коммуникации ОВЦС, 17.09.2025. 4 – 7 сентября по благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония сотрудник ОВЦС диакон Александр Черепенин принял участие в организованной Армянской Апостольской Церковью в Эчмиадзине межхристианской конференции «Живя символом веры сегодня: к 1700-летию Первого Никейского Собора».

На данном мероприятии также присутствовали представители Константинопольского Патриархата, Элладской Православной Церкви, Коптской Церкви, Армянской Апостольской Церкви, Эфиопской Церкви, Римско-Католической Церкви, Евангелическо-лютеранской церкви Финляндии, Всемирного совета Церквей, общины Тезе и др.

С приветственным словом перед участниками мероприятия выступил Верховный Патриарх и

Католикос всех армян Гарегин II.

Диакон Александр Черепенин выступил на конференции с докладом о значении Первого Вселенского Собора в церковной истории, об иерархической структуре Русской Православной Церкви и о важности межхристианского диалога.

В рамках мероприятия состоялась встреча представителя ОБЦС с Католикосом Гарегиним II, который просил передать свои приветствия Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, а также председателю ОБЦС митрополиту Волоколамскому Антонию.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93556/>